



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Општинска управа
Одсек за урбанизам грађевинарство
и инспекцијске послове
БР.350-40/23-03
13.07.2023. године
ЋИЋЕВАЦ



**Акционарско друштво за управљање јавном железничком
инфраструктуром „Инфраструктура железнице Србије“, Београд,
Кабинет генералног директора**

Немањина 6
Београд

Предмет: Услови за израду Урбаностичког пројекта за утврђивање јавног интереса за изградњу Тунела 4 са приступним саобраћајницама на траси железничке пруге Сталаћ-Ћунис, на територији, КО Трубареве, КО Мојсиње, КО Браљина, општина Ћићевац

За потребе измене техничке документације за измештање дела трасе железничке пруге Сталаћ-Ћунис, на територији, КО Трубареве, КО Мојсиње, КО Браљина, општина Ћићевац, а за израду Урбаностичког пројекта за утврђивање јавног интереса за изградњу Тунела 4(km 182+220 до km186+661,55) са приступним саобраћајницама, издајемо следеће услове:

1. Приступне и сервисне саобраћајнице пројектовати тако да ни у ком случају не угрозе постојећу путну инфраструктуру на територији, КО Трубареве, КО Мојсиње, КО Браљина. За исте предвидети потрбну планску документацију, како би општина Ћићевац могла да спроведе процедуру уписивања у јавну својину. За све прилазне путеве који буду у функцији изградње и одржавања пружне инфраструктуре потребно је пре почетка радова снимити „нулто“ (почетно), стање и потписати Споразум о коришћењу некатегорисаних и категорисаних путева којим ће бити ближе уређена права и обавезе обе стране. Саобраћајнице које воде ка улазном и излазном потралу Тунела 4 су пројектоване за лаки саобраћај, те напомињемо да употреба тешке механизације захтева

1191

додатне радове на овим саобраћајницама како би се омогућили услови за безбедан и несметан рад, као и функционисање локалног становништва.

2. Предвидети простор за депоновање материјала, као и прилазне путеве потребне носивости до тих депонија.
3. Приликом извођења радова потребно је водити рачуна о водоизвориштима која су једини вид снабдевања водом за становнике КО Трубарево, КО Мојсиње, КО Браљина.

4. Урбанистичким пројектом предвидети регулацију атмосферских и бујичних вода, којим је ово подручје изузетно богато, како не би дошло до покретања клизишта (посебна пажња је потрбна на улазном порталу Тунела 4), на основу које ће бити урађена пројектна документација.

Контакт особа изпред ОУ Тићевац: Јовица Богдановић диг, тел: 064 877 4906,
мајл jovica.bogdanovic@cicevac.ls.gov.rs или bogdanovic.jovical@gmail.com.

Стручна служба општине
дипл.инг.гр. Јовица Богдановић

